

HAJNALSZÓ

A Soroksár-Újtelepi Református Missziói Egyházközség hírlevele



JÉZUS KRISZTUS A VILÁG VILÁGOSSÁGA

Milyen nagy szükség van az ember életében világosságra! Olyan világosságra, amelyik segítségével különbséget tud tenni jó és rossz, értékes és értéktelen, hasznos és haszontalan között. Olyan világosságra, amelynek fényénél lelepleződik a gonzság, a bűn és felragyog az igazság és az élet.

>>> 2. oldal

MIÉRT HAJNAL?

Hajnalban múlik a sötét és jön a világosság. Értethetővé válnak az addig ijesztő árnyak. Dalba kezdenek a madarak a nap első sugarait látva és dicsérik Teremtőjüket. Örömet jelent a hajnal. Vége a pihentető éjszakának, de vége az álmatlan forgolódásnak is. A hajnal hozza a reménységet, hogy az új nap új örömeikkel szolgál, és előbbre juthatunk. A hajnal kezdet, öröm és reménység.

MIÉRT SZÓ?

A szó fontos mindannyiunk életében. Nehezen tudnánk elképzelni az életünket szavak nélkül. Gondban lennénk, ha nem tudnánk megnevezni a körülöttünk lévő tárgyakat, eseményeket, ha nem tudnánk átadni gondolatainkat, érzéseinket. Azonban van számunkra, a Soroksár-Újtelepi Református Missziói Gyülekezet tagjai számára egy mindennél fontosabb szó, az Ige, a Biblia szava.

MIÉRT ÉPPEN HAJNALSZÓ?

A Hajnalszó olyan, mint egy patak, ami elindul a forrástól és növekedve igyekszik az óceánba. Gyülekezetünk most hajnalkorát éli, nemrég lett önállóvá, tehát jellemző rá a kezdés öröme és reménysége. Életének legfontosabb része a SZÓ, amit Isten mond Igéje által a Bibliában. Így kapcsolódik össze ez a két szó, hajnal és szó. Gyülekezet és az Isten szava.

*„Az igazak
ösvénye pedig
olyan, mint
a hajnal
világossága,
mely minél
tovább halad,
annál világosabb
lesz, a teljes
délég.”*

PÉLD. 4,18



BEMUTATKOZIK A LELKÉSZCSALÁD

>>> 3. oldal

FOLYTATÓDIK A TEPLOMÉPÍTÉS

Sokévi várakozást követően 2011 októberére elkészült templomunk alapja. Idén nyáron, Isten kegyelmében bízva, folytatni szeretnénk az építkezést. Az alábbiakban templomunk tervezőjét kérdeztük az eddigi munkákról.

>>> 2. oldal



JÉZUS KRISZTUS A VILÁG VILÁGOSSÁGA

Mindannyian hoztunk olyan döntéseket, amelyekkel megnehezítettük, talán megnyomorítottuk mások és a saját életünket is. Kivételesen nélkülük követtünk el olyan tetteket, amiket fájlalunk és ma már nem tennénk meg. Ennek legfőbb oka abban rejlik, hogy nem ismerjük a világosságot. Sötétségben járunk és nem világosságban. Ahol pedig sötétség van, ott az ember folyamatosan elbotlik és megüti magát. A sötétség óriási ebben a világban.

Az Úr Jézus azt mondja önmagáról: „Én vagyok a világ világossága, aki engem követ, nem jár sötétségben, hanem övé lesz az élet világossága.” (Jn. 8,12) Ezzel az Úr nem kevesebbet állít, minthogy nélküle a világ, a szívek sötétségben vannak. Ő ugyanis a világosság. Ahol Jézus a magai isteni világosságával megjelenik az ember életében, ott megváltoznak a dolgok. Elkezdnek gyógyulni a lelki sebek, a lelkiismeret megtisztul, a bűnök bocsánatot nyernek, és a kegyelmet nyert bűnösök megtartatnak az örök életre.

A keresztyén ember számára egyetlen világosság van: Jézus Krisztus. Ő nem a lehetséges világosságok közül az egyik. Ő az egyetlen! Nélküle az életünk sötétségben van.

Bárcsak adna az Úr lelki ébredést, hogy az emberek tömegével ismernék fel elrontott döntéseik, kisiklott életük mögött azt a lelki sötétséget, amelyben élnek a világ világossága nélkül! Milyen nagy kegyelme lenne az Urnak, hogy az elveszett, bűnös állapotukra ráébredő emberek ahhoz a Jézus Krisztushoz meneküljenek, aki „egyetlen áldozattal örökre tökéletessé tette a megszentelteket” (Zsid. 10,14)!

PÉTERFFY GYÖRGY

INTERJÚ RÜLL TAMÁS ÉPÍTÉSSZEL



FOLYTATÓDIK A TEMPLOMÉPÍTÉS

• Kérlek, mutakozz be az olvasóknak, hiszen kevesen ismernek téged!

– Rüll Tamás a nevem, építész vagyok. Feleséggel, Balla Györgyvel Budapesten, Ferencvárosban élünk. Jelenleg a Kós Károly Egyesülés Vándoriskolájának végzős hallgatója vagyok. A Vándoriskola egy posztgraduális gyakorlati és elméleti képzés építész tervezőknek. Diplomamunkám a Soroksár-Újtelepi Református Gyülekezeti Központ, amely reméljük, Isten segítségével, és a gyülekezet tagjainak és barátainak lelkes munkájával belátható időn belül elkészül.

• Hogyan lettél templomunk tervezője és hogyan született meg ennek a gyönyörű templomnak a terve?

– 2008 nyarán Péterffy tiszteletes úr, építészmérnök húga ajánlására kerestem meg, hogy vegyek részt a Gyülekezeti Központ létrehozásában. A formálódó újtelepi egyházközség vezetői programként fogalmazták meg, hogy a templomnak a magyar református templomépítészeti hagyományokból kell építkeznie.

Ezzel az alapvetéssel csak részben találkozott a helyszín megismerése után keletkezett meggyőződésem, miszerint egy gyülekezetnek úgy kell otthont teremteni

a valaha volt pusztában, hogy fel kell törni az évszázadokig sós mocsár uralta földet, és magot kell ültetni belé. Ezért formáltam magház formájúvá először a templomot, a tornyot pedig a magból kitörő hajtásként képzeltem, aminek a sisakja egy virág, aminek termőtestében (harangtér) egy új mag a harang, ami ha megszólal, hirdeti, hogy ott ígét hirdetnek. A terv a gyülekezet több tagjának is elnyerte a tetszését, de a vezetőség elutasította.

Ezután megépült példákra hagyatkozva, újra kezdtem a tervezést. Erdélyi, felvidéki templomok

kat kerestem, és Szeghalmi Bálint és Medgyaszay István munkásságát tanulmányoztam. Így a népi építészetből – amely a hagyományos református templomok belső világának meghatározó forrásvidéke – és annak polgári átültetéséből merítve igyekeztem fölvázolni az új tervet. Olyan építészeti karaktert akartam megjeleníteni, amely kifejezi a gyülekezet összetételét is, ugyanis Újtelep református lakossága részben Erdélyből és Felvidékről származó emberekből áll. A gyülekezet egyöntetű örömmel fogadta munkámat.

2011 tavaszán hatósági engedélyt kaptunk a tervek megvalósítására, és ősszel el is készült az alapozás. Ha Isten megsegít bennünket, úgy 2012-ben már földből kinövő falakat, pillérek és néhány földszakaszt láthatunk majd. Tehát elkészül egy olyan hely, ahová be lehet majd menni.

• Egy építész számára mi a legnagyobb kihívás a templomtervezésben?

– Egy közösség szerteágazó akaratát, a Jóistentől kapott feladatot, és személyes ambícióinkat összehangolni egy templom tervezése során, szerintem ez a legnagyobb kihívás egy építésznek.

megverték, egyszer még meg is kövezték. Mégse jutott soha eszébe, hogy megtagadja az Urat, aki ott, Damaszkusz előtt belépett az életébe.

A másik esemény még Jézus halála és feltámadása előtt történt, a négy evangéliumból három számol be róla. Egy ember jött hozzá, aki, mint kiderült, nagyon hasonlított a későbbi Pálra. Persze Saulért Jézus ment, míg ő maga jött a Mesterhez; nyilván hallotta hírét, és remélte, hogy választ kap égető kérdésére. Azt akarta tudni, hogyan nyerhetné el az örök életet. Jézus érdekes választ adott neki: tartsd meg a parancsolatokat. Mi, reformátusok talán nem ezt várnánk. De érdemes megfigyelni, hogy amikor a kérdező részletezést kér, az Úr csak a Tízparancsolat második felét sorolja, ami az emberek egymás közti kapcsolatáról szól. Hogy miért nem említi az Isten szeretetére vonatkozókat, annak okát a válaszban látjuk: a gazdag ember magabiztosan vágja rá, ő, hát én ezeket mindig is megtartottam, minden rendben. Itt derül ki világosan, hogy ennek az embernek ugyanaz a baja, mint Pálnak megtérése előtt: bálványja a törvény (és neki még a pénz is), jobban bízik ezekben, mint Istenben. Ezért mondhatja most neki Jézus, rendben, ez szép, de nem elég, ha valóban szereted Isten, szabadulj meg a bálványoktól: oszd el a vagyont, melyben bízol, add a szegényeknek, aztán légy a tanítványom. És itt vesz ez a történet – Páléval ellentétben – szomorú fordulatot: az ember nem hajlandó teljesíteni Jézus akaratát, hátat fordít, és elvonul.

Gondoljunk el ezen a két, talán már jól ismert történeten: Pálhoz, vagy a gazdag emberhez hasonló választ akarunk-e adni Jézusnak? Te, Kedves Olvasó, hová tartozol? Megtérzs és követsz – vagy elmenekülsz? KIRÁLY GÁBOR

BEMUTATKOZIK A LELEKÉSZCSALÁD

Péterffy György a nevem, kilenc éve szolgálom lelkészként az én Uramat, Jézus Krisztust a Magyar Református Egyházban. Első szolgálati helyem Budaörsön volt. Itt ismertem meg a hittanórák szünetében az iskola akkori énektanárnőjét, Komjád Piroskát, akivel 2006-ban házasságot kötöttünk. Házasságunkból ezidáig két fiúgyermek született: Botond négy éves, Szabolcs hamarosan három lesz. Ha Isten segít bennünket, örömmel vennénk, ha egy leánygyermekkel is megajándékozna minket az Úr.

2007 óta végzem lelkipásztori szolgálatomat Soroksár-Újtelepen. Az eltelt évek során nagyon megkedveltem ezt a helyet, az itt élő embereket. Nyugodtan állíthatom, hogy a feleségemnek és nekem is több barátára, sőt lel-



ki testvérré sikerült szert tennünk. Istennek hála, ma már nem érezzük azt, hogy az újtelepi református gyülekezet szervezésében és a templomépítésben egyedül lennénk. Isten adott mellénk hűséges segítőtársakat.

Lelkipásztori küldetésem elsődleges és legfontosabb céljának azt tartom, hogy az élő Krisztushoz vezéreljek embereket az Ő Igéjének hirdetése által. Hiszem, hogy „tetszett Istennek, hogy az igehirdetés bolondsága által üdvöztse a hívőket”. (1. Kor. 1, 21). Ezért a Krisztusról szóló biblikus bizonyosságtételt szívügyemnek tekintem. Krisztus ugyanis az Ő Szentlelke által ihletett Igéjén keresztül jön közel az emberhez. Aki hallja az Ő szavát, elhiszi és befogadja azt, bocsánatot nyert a bűneire és örök életet talált.

PECZNYÍK PÁL DÉL KERESZTJE

Dél keresztje fenn az égen már kezdettől hirdeti: első ember bűnre csábul, ezért meg kell menteni! A bűn azonban halálos, bűnös halált érdemel, de a halálos büntetést érte ki szenvedni el? Itt a földön nincs oly ember, aki ezt megteheti, hiszen a bűn őt magát is maga alá temeti! És akkor az örök rendből Isten Fia állt elő! Ő volt egyetlen büntelen, bűnösökkel jót tevő! Szárguldott a drága idő -évszázadok, évezredek-, legsötétebb földi éjben fényt vártak a nemzetek! Égi kereszt földi mása megjelent a Golgotán, ott ment végbe az ítélet Isten büntelen Fián! Golgotán rég nincs már kereszt, ám az égen fent ragyog, hirdeti: van bűnbocsánat, jertek bűnbánó rabok! Siessetek: ma még nyitva a kegyelem ajtaja, Ki értetek halálba ment: Az Úr Jézus vár haza.

GYÜLEKEZETI KRÓNIKA

"Örüljete az örülőkkel, és sírjatok a sírókkal." (Róma 12,15.)

2012. február 12-én megkereszteltük **Király Csongort**, aki 2011. augusztus 22-én, Budapesten született. Isten áldja meg a kis Csongor és szülei életét!

Eltemettük:

2012. január 20-án **Mező Dániel** 68 éves, április 10-én **Hagelmann Mihályné Kovács Zsuzsanna** 71 éves, április 13-án **Bratkó Károlyné Bákai Jolán** 76 éves és április 27-én **Kocsi Károly** 69 éves testvéreinket. Isten vigasztaló kegyelmét kívánjuk a gyászoló hozzátartozók életére az Ige szavaival:

„Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadt, az is bizonyos, hogy Isten az elhunytakat is előhívja Jézus által, vele együtt.” (1. Thesszalonika 4,14)



HAJNALSZÓ

CSENDET KÉRÜNK!

NYÁRI TÁBOR GYEREKEKNEK!

Psz! Csendesen! Egy könyvtárban nem illik hangoskodni – mondja Gáspár bácsi.

- De hol van itt a könyvtár? – érdeklődnek a gyerekek.

- Ez egy különleges könyvtár. Itt is van meg nincs is itt.

- Ez egyáltalán nem lehetséges. Valami vagy van, vagy nincs – mérgeződik az egyik fiú.

- Márpedig ez lehetséges. Tavaly nyáron itt a gyülekezetben berendeztünk egy könyvtárat, nagy polcokkal és sok könyvvel, de már nincsenek itt a polcok. Viszont mégis itt maradt a könyvtár, ami maga a Biblia. A Biblia könyvek gyűjteménye, tartalmazhat könyvet tartalmaz, tehát egy könyvtárnyi könyvet.

Akik tavaly velünk együtt barangoltak a Könyvtárban sok bibliai történetet ismerhettek meg, tanulhattak új énekeket, aranymondáso-

kat, érdekes kézimunkákat készíthettek és izgalmas játékokban vehettek részt, miközben a szüleik beszélgethettek az elhangzottakról és sok másról is.

Az idén nem megyünk könyvtárba, de érvényes most is a felszólítás: Csendet kérünk! A csendre mindannyiúnknak szüksége van. A csend segít, hogy a múzeumban jobban megfigyelhessük a tárgyakat, hogy elgondolkodjunk a kiállítás képein, hogy elmélyültebben vizsgálhassuk meg a szobrokat. A csend segít, hogy megálljunk és figyeljünk Istenre és szóljunk is hozzá. Ez a múzeum is legalább olyan különleges lesz, mint a tavalyi könyvtár.

Hallottatok már imamúzeumról? Nem? Akkor gyertek el június 25. és 29. között minden délelőtt fél kilencre és ismerkedjétek meg minden nap egy-egy új kiállítással. Délelőttönként

fél egyig leszünk együtt a múzeumban, ahol a csend mellett tudunk beszélgetni, sőt a játék ideje alatt hangosan biztatjuk majd a csapatokat. Az imádságról is sok minden kiderül majd és Gergely Tihamér életét is megismerjük, aki a múzeum igazgatója. Gyere el és hozd el a barátaidat is!

Várunk minden 5-14 éves gyermeket nyári táborunkba! A szülők sem fognak unatkozni, ha elkísérik gyermeküket. A részvétel ingyenes, de kérjük, hogy részvételi szándékukat június 15-ig jelezzék, hogy a kézimunkához elegendő alapanyagot biztosíthassunk és a tízórai is elég legyen mindenkinek. (A hittanórán Gyuri bácsinak lehet szólni, ha szeretnétek jönni a táborba, vagy vasárnap Edit néninek is mondhatjátok, esetleg telefonon több információhoz is juthattok: 06-30-333-1118) KOMPÁN ZSOLTNÉ

ÁLLANDÓ GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

Vasárnap, 11 óra: **istentisztelet, gyerekestisztelet**

Csütörtök, 18 óra: **bibliaóra**
Helyszín: Bp., Soroksár-Újtelepi Római Katolikus Templom tanácsterme (1237 Bp., Szent László u. 149.)

KÜLÖNLEGES ALKALMAINK

Házaspári délután: 2012. június 3., vasárnap, 15 óra. Meghívott vendégeink: Dr. Füzesi Zoltán lelkipásztor és felesége

Az **újtelepi református gondnok és presbitérium ünnepélyes esküetele** és az azt követő szeretetvendégség: 2012. június 10., vasárnap, 11 óra

Nyári napközis gyerekhét: 2012. június 25-29., 8 óra 30 perctől 12 óra 30 percig

Szeptemberben **evangélizációs estétet** tartunk!

Szeretettel várunk mindenkit az alkalmainkra!